
femeie o persoană în casă fără demență

oraș fumatul este permis baie separată

toaletă separată cazare confortabilă televizor în cameră

atmosferă plăcută

Zile mai bune și mai rele – îngrijire la bătrâni pe bază de Gewerbe

Vă invităm să vedeți acest caz de îngrijire, cu colaborare pe bază de Gewerbe. O doamnă cu boala

Parkinson are nevoie de ajutor aici – uneori într-o stare destul de bună, alteori într-o stare mai proastă.

Predomină o atmosferă prietenoasă, iar respectul reciproc domnește.

Căutăm o persoană care să îngrijească o femeie în vârstă de 84 de ani, cu boala Parkinson și dureri de

coloană vertebrală. Simptomele bolii Parkinson sunt foarte inconsistente - timp de câteva săptămâni,

funcționează foarte bine, se mișcă fără prea mult sprijin și poate face majoritatea lucrurilor singură. Apoi,

regresează, dezvoltă rigiditate semnificativă și chiar halucinații. În perioadele mai dificile, necesită asistență

fizică semnificativă, inclusiv ridicarea de greutăți. Din fericire, este micuță de statură, cântărind aproximativ

55 kg și având o înălțime de 155 cm.
 

Doamna vede relativ bine, dar nu aude bine (poartă aparate auditive). Încearcă să vorbească clar și este o
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Zile mai bune și mai rele – îngrijire la bătrâni pe bază de Gewerbe

O bătrânică amabilă



persoană educată care folosește germana literară. Are o minte limpede și de obicei nu are probleme de

comunicare, dar în momentele dificile, când apar halucinații auditive și vizuale, poate deveni confuză.
 

Indiferent de starea sa fizică, doamna în vârstă este întotdeauna amabilă, politicoasă și calmă. Cuvintele

„vă rog” și „mulțumesc” fac parte din vocabularul ei zilnic. În timpul zilei, îi place să citească puțin și să

vorbească mult cu prietenii ei la telefon. Din cauza problemelor de auz, rareori se uită la televizor și nu-i

plac plimbările. În schimb, după-amiaza, își exersează picioarele pe un rotor și brațele întinzând un băț în

față și în sus. Înainte îi plăcea să joace Rummikub, dar acum nu mai poate; în schimb, joacă zaruri cu

îngrijitorul ei. Nu prea mult, doar o rundă.

Bătrâna are soț, dar seniorul petrece 11 luni pe an în străinătate. Vizitează o dată pe an, timp de

aproximativ o lună, își face declarațiile și apoi pleacă din nou. Doamna locuiește practic singură.

 

Fiica doamnei vizitează o dată pe săptămână sau la fiecare două săptămâni. Aduce cumpărături mari, cum

ar fi apă, aranjează medicamente, lasă bani pentru alimente și apoi dispare o oră mai târziu. De asemenea,

merită menționat faptul că programul consecvent de medicație este crucial pentru boala Parkinson, iar

îngrijitorul trebuie să se asigure de acest lucru.
 

Doamna este vizitată și ea în mod regulat de prietenii ei (o dată sau de două ori pe săptămână). Sunt

oameni prietenoși, le poți oferi cafea și niște prăjituri, nu cer nimic mai mult.

 

O femeie de serviciu drăguță vine o dată pe săptămână, ajută la spălarea părului doamnei o dată la două

săptămâni și face curățenie impecabilă. Îngrijitoarea este lăsată doar cu curățenia și aranjarea de rutină a

zonei de la etaj, unde are propria ei cameră. Casa este curată și bine întreținută.
 

Luni și joi, puteți aștepta vizite de la un fizioterapeut. Vine și un grădinar.

Doamna este mobilă, iar nivelul de asistență de care are nevoie depinde de la o zi la alta. Când se simte

mai bine, merge singură cu un rolator și are nevoie doar de sprijin (sprijin din spate sau cu o mână). În

momentele dificile, are nevoie de ajutor pentru a se da jos din pat - ridicarea tetierei, coborârea picioarelor

și prinderea sub brațe. Există un pat electric. În acest timp, își petrece ziua stând pe un scaun de toaletă,

unde se simte mai confortabil decât într-un scaun cu rotile. De asemenea, este mai ușor pentru îngrijitor să

o miște.
 

Îngrijitorul se ocupă de spălare aici, doamna se poate spăla singură pe dinți cu o periuță de dinți electrică și

se poate spăla pe față cu șervețele umede (a evitat să se spele pe față cu apă de-a lungul vieții). Toaleta

zilnică (inclusiv igiena intimă) se efectuează în pat de la brâu în jos și în baie de la brâu în sus.

Doamna este dusă la baie cu scaunul cu rotile pe un capac de toaletă. Dușurile sunt asigurate o dată pe

Soțul absent și alte vizite

Ajutor în funcție de condițiile zilei



săptămână, iar o femeie de serviciu ajută la spălarea părului o dată la două săptămâni (există o cadă

gonflabilă). Un coafor și un coafor vizitează periodic.
 

Îngrijitoarea ajută la îmbrăcarea doameni – unele din poziția culcată, altele din poziția așezată.

Doamna răspunde la comenzi, dar, din păcate, nu se poate abține prea mult, cu excepția ridicării mâinii.

Doamna este o fashionista și își alege singură hainele. Spunea că vrea un alt pulover, sau că preferă o

bluză cu dungi, sau ceva de altă culoare. Doamna își gestionează în general nevoile corporale, dar numai

noaptea, când apar halucinații, are incontinență urinară. Pentru orice eventualitate, poartă scutece ziua și

un scutec noaptea.

Deși este foarte slabă, doamnei îi place să mănânce �. Mănâncă singură, dar fructele necesită tăierea în

bucăți mai mici și, uneori, puțin ajutor, împingerea a ceva sau oferirea unei furculițe sau a unei linguri. De

asemenea, este important să nu uităm să oferim băuturi frecvent.

Doamna în vârstă nu este pretențioasă, deși nu-i plac supa, peștele sau orezul. Îngrijitoarea poate cumpăra

orice dorește. Un aliment de bază în meniu este un bol cu ​​cel puțin patru tipuri de fructe. Se prepară

dimineața la micul dejun, iar îngrijitoarea mănâncă jumătate din el dimineața și jumătate la ceaiul de după-

amiază.
 

Îngrijitoarea este responsabilă pentru majoritatea cumpărăturilor, fiica doameni aduce lucrurile mai grele o

dată pe săptămână sau o dată la două săptămâni și lasă bani pentru restul (bugetul este suficient).

Magazinele sunt la aproximativ 1 km distanță (Rewe, Aldi, o farmacie,). Poți merge cu bicicleta, deși este

puțin în urcare, sau poți folosi transportul public - două stații de autobuz și ești chiar la centrul comercial.

Nimeni nu se amestecă cu lista ta de cumpărături.

Vârstnica locuiește într-o zonă rezidențială de case unifamiliale din Dortmund (44267). Magazine și spații

verzi sunt în apropiere, iar centrul orașului se află la aproximativ o jumătate de oră distanță cu transportul

public.

 

Locuința este o casă semi-decomandată cu un singur etaj și mansardă. Este curată, bine întreținută și bine

utilată. Include o mașină de spălat, uscător, mașină de spălat vase și o gamă completă de electrocasnice

mici și echipamente de îngrijire (pat medical, cadru de mers, scaun cu rotile și capac de toaletă).

 

În timpul zilei de lucru, îngrijitoarea are acces la o cameră bine utilată la etaj. Aceasta conține câteva cărți

și lucrurile femeii în vârstă, dar există suficient spațiu, așa că nimeni nu intră să caute nimic. Camera are un

televizor cu canale germane și are și propria baie mare cu toaletă.

Un bol cu fructe zilnic

Sector din Dortmund

Vă invităm să aplicați!



Recomandăm acest post îngrijitorilor cu experiență, în special în îngrijirea persoanelor cu boala Parkinson.

În situații critice, sunt necesare transferuri, iar îngrijitorul trebuie să fie puțin mai energic. Un nivel

conversațional de germană este suficient, iar permisul de conducere nu este necesar. Fumatul este permis

afară. Noul îngrijitor va avea la dispoziție trei zile pentru a se familiariza cu atribuțiile, timp în care îngrijitorul

actual va oferi instrucțiuni detaliate.

 

Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


